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Beratung und Abstimmung im federführenden Aus-
schuss in öffentlicher Sitzung erfolgen. Möchte je-
mand gegen die Überweisung stimmen? – Möchte 
sich jemand enthalten? – Das ist beides nicht der 
Fall. Damit haben wir so überwiesen. 

Ich rufe auf: 

12 Wahl eines Mitglieds des Parlamentarischen 
Untersuchungsausschusses I (Fall Amri) 

Wahlvorschlag 
der Fraktion der AfD 
Drucksache 17/9502 

Eine Aussprache ist nicht vorgesehen. 

Damit kommen wir zur Abstimmung. Wer den Wahl-
vorschlag unterstützen möchte, den bitte ich um das 
Handzeichen. – Das ist die AfD-Fraktion. Gibt es Ge-
genstimmen? – Das ist nicht der Fall. Gibt es Enthal-
tungen? – Es enthalten sich CDU, SPD, FDP und 
Bündnis 90/Die Grünen. Damit ist der Wahlvor-
schlag in Drucksache 17/9502 mit dem festgestell-
ten Abstimmungsergebnis angenommen. 

Ich rufe auf: 

13 Wahl eines Mitglieds des Parlamentarischen 
Untersuchungsausschusses IV (Kindesmiss-
brauch) 

Wahlvorschlag 
der Fraktion der AfD 
Drucksache 17/9503 

Auch hier ist keine Aussprache vorgesehen. 

Wir kommen zur Abstimmung. Wer diesen Wahlvor-
schlag unterstützen will, den bitte ich um das Hand-
zeichen. Das ist die AfD-Fraktion. Gibt es Gegen-
stimmen? – Es gibt keine. Enthaltungen? – Es ent-
halten sich CDU, SPD, FDP und Bündnis 90/Die 
Grünen. Damit ist der Wahlvorschlag in Drucksa-
che 17/9503 mit dem soeben festgestellten Abstim-
mungsergebnis ebenfalls angenommen. 

Liebe Kolleginnen und Kollegen, wir sind am Ende 
der heutigen Plenarsitzung angelangt. Das nächste 
Plenum berufe ich wieder ein für Mittwoch, 24. Juni 
2020, 10:00 Uhr. 

Für heute wünsche ich Ihnen einen angenehmen 
Nachmittag und Abend. Ich wünsche Ihnen und Ihren 
Familien insgesamt frohe Pfingsten. Bleiben Sie alle 
gesund. 

Die Sitzung ist geschlossen. 

Schluss: 16:09 Uhr 

_______________________________________ 

*) Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 102 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarprotokoll 
so gekennzeichneten Rednerinnen und Redner.   
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